

Інформаційно-комп'ютерний центр



В. Д. Боровльов – начальник інформаційно-комп'ютерного центру.

Інформаційно-комп'ютерний центр забезпечує функціонування локальної мережі ЧДУ імені Петра Могили, вузла Інтернет, підтримку в робочому стані комп'ютерної та офісної техніки університету, роботу комп'ютерних класів і пунктів друку та копіювання.

На даний час у ЧДУ імені Петра Могили налічується 402 сучасних комп'ютери. Усі вони об'єднані в локальну мережу. У локальній мережі ЧДУ імені Петра Могили зареєстровано понад 5 тис. користувачів. Кожен співробітник, студент, слухач підготовчого відділення чи факультету ПДО має відповідні повноваження для доступу в мережу і власну папку на файловому сервері. Його інформація зберігається на серверах протягом всього часу навчання чи роботи.

Дві третини всіх комп'ютерів ЧДУ імені Петра Могили зосереджено в 12 комп'ютерних класах, які працюють з 8:30 до 21:00. Окрім планових занять студенти мають можливість в будь-який час вільно працювати в комп'ютерних класах за будь-яким вільним комп'ютером. У комп'ютерних класах на студентських робочих місцях встановлені англійські операційні системи Windows 7, які вимагають не лише знання комп'ютера, а й знання англійської мови. Таким чином, працюючи безпосередньо з комп'ютером, студенти удосконалюють свої знання в багатьох інших галузях.

ЧДУ ім. Петра Могили підключений до Інтернету через оптоволоконний канал на швидкості 50 Мбіт/сек. У Миколаївській області тільки наш навчальний заклад дає можливість усім своїм студентам та співробітникам безкоштовно працювати в Інтернеті та користуватись електронною поштою. Понад 5000 користувачів обслуговується через Інтернет-вузол ЧДУ імені Петра Могили. Функціонують офіційний Web-сервер, студентський Інтранет-сервер, сайт дистанційної освіти та кілька форумів різної тематики. Співробітники університету мають можливість отримувати електронну пошту та працювати в Інтернеті з домашніх комп'ютерів через вузол Інтернету ЧДУ.

Для забезпечення потреб студентів функціонують три пункти друку та копіювання, устаткованих копіювальними апаратами, комп'ютерами, принтерами та сканерами, в тому числі є широкоформатний кольоровий принтер для друку плакатів великого розміру.

Усі комп'ютерні класи та ключові точки університету обладнані веб-камерами, зображення з яких виводиться на внутрішню веб-сторінку університету.

Для підключення ноутбуків, КПК і телефонів співробітників та студентів університету розгорнуто бездротову комп'ютерну мережу (Wi-Fi), у якій зареєстровано понад 430 користувачів.

Більшість співробітників ІКЦ – лаборанти комп'ютерних класів, адміністратори локальної мережі та Інтернет – це студенти університету, що поєднують роботу з навчанням. Значна частина студентів факультету комп'ютерних наук протягом навчання

в університеті пройшла через комп'ютерний центр, здобувши не тільки теоретичні, а й практичні знання.

Самі студенти-адміністратори про Центр розповідають так:

ІКЦ – Інформаційно-комп'ютерний центр. Центр, відділ, підрозділ (як вам завгодно), що займається забезпеченням працездатності усього, що пов'язано з комп'ютерами і комп'ютерною периферією в Чорноморському державному університеті імені Петра Могили. Кожен лаборант закріплений за визначеним комп'ютерним класом (а класів у нас 12!). У кожному класі по чотири адміністратори, з них три – штатні співробітники на 0,5 ставки й один – волонтер. До кожного класу на обслуговування прикріплено декілька відділів – кафедри, деканати тощо. В основному обов'язки адмінів – стежити за належною роботою самих комп'ютерів (монітори, клавіатури, мишки і т. п.) і програмним забезпеченням (операційні системи, компоненти MS Office, графічні редактори, компілятори мов програмування і т. п.), що встановлено на цих комп'ютерах. Також стежити за порядком і спокоєм у комп'ютерному класі, створюючи робочу атмосферу для студентів. Крім лаборантів комп'ютерних класів до структурного підрозділу входять ще системні адміністратори. Їх два. Один відповідає за функціональність локальної мережі, а інший – за зв'язок із зовнішнім світом – Internet і електронну пошту.

Ну, з родом занять і обов'язками ми розібралися. «Так все ж таки, хто вони – ці ваші «адміни»?», – запитали б ви. А вони – звичайні студенти другого, третього, четвертого і п'ятого курсів; молоді, енергійні, веселі хлопці, що вирішили присвятити свій вільний від навчання час підвищенню власного рівня знань комп'ютерів і адміністрування. Вони дружні і відповідальні: якщо студент не може «завантажитися» – тут на допомогу приходить адміністратор; якщо потрібно новачкові-студентові допомогти «чому в нього MS Word «глючить» – і тут на допомогу приходить адміністратор, а якщо потрібно кабель для локальної мережі прокласти, так тут зовсім без адміна не обійтися :).

Багато хто думає, що працювати адміном у комп'ютерному класі дуже легко. Сидять цілий день, у моніторчик дивляться, і прогули їм не ставлять.



Студенти-адміністратори комп'ютерних класів

Нічого подібного!!! Робота тут дуже важка. Особливо під час сесії. Слова користувачів «Я не можу увійти в комп'ютер» – це емоції. Просто треба вивчити, де логін, а де пароль. А взагалі в наші обов'язки входить адміністрування класу і спостереження за станом техніки і програмного забезпечення. А іноді – допомога користувачам у випадку повної неможливості ними виконати ті або інші дії.



Студенти у комп'ютерному класі